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Już pomału czas świąteczny 

zbliża się krokami 

i też chcemy biały puch 

poczuć pod stopami. 

 

A tu jeszcze tyle spraw 

trzeba zrobić przecież, 

bo gdy zjawi się wigilia 

i gwiazdka zaświeci. 

 

Ten baśniowy czas świątecz-

ny 

tak dzieci raduje, 

bo to gwiazdor pod choinką 

prezenty pakuje. 

 

 

Mały drobiazg dla każdego 

serdeczny przeznaczy, 

czułe słowo,uśmiech serca 

bo tak wiele znaczy. 

 

I ja wam przyjaciele 

choć jeszcze nie święta, 

składam sercem te życzenia 

niech płynie kolęda. 

 

Niech się oczy wasze śmieją  

i serce raduje, 

a miłości moi mili 

nigdy nie brakuje. 

 

 

 

 

 

 

 

Z OKAZJI ZBLIŻAJĄCYCH SIĘ ŚWIĄT, ŻYCZYMY WSZYSTKIM ZDROWIA, SZCZĘŚCIA ORAZ 

POGODY DUCHA. OBY TEN NADCHODZĄCY CZAS UPŁYNĄŁ W ATMOSFERZE WZAJEMNEJ 

MIŁOŚCI I SZACUNKU DLA DRUGIEGO CZŁOWIEKA. 
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CZYLI JAK CIĘ WIDZĄ TAK CIĘ PISZĄ …. 

S T R .  2  

         Na wstępie mojego artykułu chciałem przedstawić wam trzy             

charakterystyczne zawody, występujące w naszej szkole.Każda grupa czymś 

się wyróżnia lub ma jakieś wady. Niektórzy są bardziej dowcipni, niektórzy 

mniej, ale na szczęście w naszym kraju jeszcze nie karają. za poczucie  

humoru. ;) Myślę, że pierwszą grupą jaką krótko scharakteryzuje będą    

fryzjerki. 

Fryzjerki. 

Jest ich najwięcej w naszej szkole. Nie urażając dumy żadnej z was        

dziewczyny, gdybyście wszystkie miały zostać fryzjerkami to zamknęli by to 

rzemiosło. W każdej z was widać potencjał i każda z was jest do czegoś 

stworzona. Niektóre śpiewać, jeszcze inne świetnie tańczyć - w końcu     

jesteście kobietami tak? :) Niektóre z was, świetnie by sie nadawały na   

szefową jakiejś firmy, ale już koniec słodzenia! Mam nadzieje, że każda z 

was w porę znajdzie swoje powołanie, trzymam kciuki. Zauważyłem też, że 

na ten profil uczęszcza też kilku osobników płci męskiej, ale chłopaki - to do 

was! Jestem facetem i dobrze rozumiem wasze "powołanie fryzjerskie"! 

Wspólne zainteresowania, później wspólne wieczory... PRZEPRASZAM,   

ZAGALOPOWAŁEM SIĘ! :) Ale wiem już przynajmniej skąd tyle łaciny w ustach naszych   

fryzjerek; dziewczyny to brzydko! A Panowie hamują słownictwo :)! 

Kucharz. 

To fantastyczna mieszanka ludzi kreatywnych i przyszłościowych. Do wymyślania potraw 

potrzeba przecież nie lada wyobraźni. Ogółem rzecz biorąc drodzy kucharze mam kontakt 

tylko z nielicznymi jednostkami, ale zdążyłem zauważyć, że gotowanie i palenie nie idzie ze 

sobą w parze. ( W parze.. czaicie kucharze? W PARZE.. he..he..) Dobra, przestaje już rzucać 

żarcikami, bo mi to nie wychodzi. Znam jedno połączenie w szkole - miłosna para, lecz   

bardziej mam na myśli połączenie zawodowe. Kucharz - fryzjerka. Nie wiem, który facet 

biorąc za żonę fryzjerkę i dając jej możliwość pokazania się i udowodnienia, że żona też 

dobrze gotuje, chciałby znajdować w swojej zupie kępki włosów! Fuuj! Gorzej, gdyby żona 

myliła chochelkę z suszarką albo łyżkę z grzebieniem. Współczuję… 

Graficy. 

Tę grupę będzie mi łatwo scharakteryzować, ponieważ uczęszczam na ten profil. Nie      

zdradzę oczywiście w której klasie jestem, bo profil ten istnieje tylko 2 lata i łatwo           

moglibyście mnie namierzyć. Nie to , że się boję czy coś, co nie? Ale.. no wiecie.. przezorny 

zawsze ubezpieczony jak to mówią. Znam ludzi z obydwu profili. Niektórzy fanatycznie lubią 

gry komputerowe, a jak wiecie w grach najważniejsza jest grafika, Znam tez ludzi którzy 

lubią kreatywnie tworzyć i nałogowo wyrzucają natłok myśli do komputera. Moja grupa nie 

przypomina grafików. Fanatycy Falubazu, tzw. "fajterzy" i osoby, które co roku lubią zwie-

dzać tę samą klasę. Wszyscy jednak dają z siebie wszystko, I STARAJĄ SIĘ      PODOŁAĆ 

OCZEKIWANIOM NAUCZYCIELA! (W razie gdyby ten artykuł wpadł w ręce Pana Łukasz Cz. - 

pozdrawiamy!) Kibice żużla, mają jednak małą przerwę i są trochę niespokojni, lecz Ci , 

których zawsze rozpiera energia mogą się rozładować na treningach sztuki      COMBAT u 

Pana Michała P. Podsumowując, na zajęciach zawsze jesteśmy wzorowi i wcale nie rozpiera 

nas energia! (Wy też poczuliście tutaj nutkę ironii?) 

 Tak więc podsumowując : Każdy z nas się lubi i każdy jest szczęśliwy! 

anonim 

Turysta do bacy:  

- Ile kosztuje ten pies?  

- Sto milionów..  

- Przecież nikt go nie kupi..  

Po pewnym czasie turysta do 

bacy:  

- Sprzedaliście psa?  

- Tak. Za dwa koty po 50 milio-

nów.  
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AGRESJA W SZKOLE 

           Agresja przejawia się różnorako, ja chcę się zająć  

agresją słowną,  bo na razie z taką spotkałem się w naszej 

szkole. Najczęściej problemy z agresją mają młode osoby,  

na pewno jest to spowodowane  złą sytuacją w rodzinie, bądź 

chęcią popisania się przed kolegami. Dużą role odgrywają 

media, telewizja, gry komputerowe. Na  taką młodą osobę 

ogromny wpływ ma środowisko, w którym się owy rówieśnik 

obraca, także problemy finansowe, alkoholizm w domu, lub  

po prostu nie zrozumienie w otoczeniu.  Agresja słowna  

zachodzi też w relacjach między uczniem a nauczycielem.  

W takiej sytuacji obie strony nie mogą się dogadać, bo każda 

ze stron będzie miała własne argumenty na swoją obronę.  

Z mojego doświadczenia wynika, że to uczeń jest na straconej 

pozycji. Właśnie dzięki takiemu stresowi owy uczeń wyżywa się 

na młodszych , słabszych kolegach, którzy niczemu są nie  

winni. Więc apeluje do wszystkich!  Jeżeli widzimy, że ktoś 

używa jakiejkolwiek  agresji wobec drugiej osoby nie bądźmy 

obojętni. Poinformujmy odpowiednie władze, czy  

to szkolne, czy nauczyciela dyżurującego.             

D. Ristau 

CIĄŻA WŚRÓD NASTOLATEK 

W dzisiejszych czasach jest coraz więcej  nastolatek w ciąży.      

Zazwyczaj są to dziewczyny z rozbitych rodzin, które marzą o 

prawdziwej rodzinie, ale nie tylko… Są  też  dziewczyny z  

poważnych, tzw. szanowanych domów,  które w wieku 15 lat    

zachodzą w ciąże. Przyczyną jest to, że dziewczynki uprawiają sex 

bez  zabezpieczenia, bo nie wiedza czym to grozi.  Młodzież wie 

bardzo mało o zabezpieczeniach. W szkołach rzadko kiedy  

mówi się na ten temat. Dla młodych dziewczyn jest to wielka  

tragedia, życie przewraca im się do góry nogami Nie będą już  

mogły chodzić na  dyskoteki, ani żadne inne zabawy, czy na randki 

z chłopakami.   Muszą podjąć jedną z najtrudniejszych  

decyzji w życiu... Urodzić dziecko lub usunąć ciążę, może też od-

dać je do adopcji, lub  wychować je samemu. Wiele dziewczyn jest  

wyrzucanych z domu, nie są akceptowane przez rodziców  

i najbliższych, pozostają z   niczym. Ich jedynym ratunkiem są  

ośrodki pomocy społecznej, lecz i tam nie znajdą aż takiej pomocy i 

wsparcia jak we własnym domu. Ciężarna matka może chodzić do 

szkoły,skończyć ją , ale nie jest to łatwe i nierealne gdy nie otrzy-

muje się od bliskich wsparcia.  

 M. Zajkowska 

Kobieta – Dzisiejszy przedmiot handlu 

Co roku około dziesięć tysięcy Polek jest wywożonych 

za granice i zmuszanych do prostytucji. Za              

uprowadzenie innej osoby w celu uprawiania           

prostytucji za granicą grozi od roku do dziesięciu lat 

pozbawienia wolności. Potencjalnymi ofiarami są    

kobiety w wieku od dwudziestu do dwudziestu czterech 

lat. Dziewczyny pochodzą najczęściej z małych       

miasteczek i wiosek. Kobiety te nie chcą wracać do 

domu, nawet jeśli uciekną z niewoli. Są one poranione 

psychicznie wpadają w alkoholizm i depresje.          

Dzisiejsza Polska nie akceptuje prostytucji. Nawet   

najbliżsi nie potrafią często współczuć, martwi ich  

tylko to „co powiedzą sąsiedzi”. Ci „pracodawcy”       

w żadnej ze swoich publikacji nie podają adresu      

własnej siedziby tylko numer telefonu  i  e-mail dlatego 

trudno ich zlokalizować. Nic dziwnego, że młode 

dziewczyny, którym trudno jest ułożyć sobie  życie w 

kraju szukają dobrobytu za granicą. Niestety obietnica 

bardzo dobrze płatnej pracy może zawierać niedostrze-

galną klauzulę „bez względu na wszystko zostaniesz 

sprzedana”. 
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Dlaczego nie warto pisać matury? 

 Matura, słowo to pośród wielu abiturientów szkół śred-

nich (ponadgimnazjalnych) sieje postrach, grozę, a także         

niepokój o własną przyszłość. Licealiści rozpoczynający szkołę 

myślami są przy tym najważniejszym egzaminie życiowym.       

Jednakże mnie się nasuwa pytanie czy ową maturę warto      

zdawać? Hmmm… nie ukrywam, iż targają mną wątpliwości, bo 

niby cóż ta matura zmieni w moim życiu, życiu w tak             

pokręconym czasie, pełnym kryzysu   i niepewności o własny 

byt? Uważam, że dziś matura nie ma tak wielkiego prestiżu    jak 

jeszcze dziesięć lat temu, wtedy tak dużo młodych ludzi nie mia-

ło  wykształcenia wyższego, pośród uczniów dominowali ci, 

którzy chcieli iść na studia, ci co chcieli zdać maturę licząc na 

dobrą posadę i ci, którzy zdobywali tzw. „fach w ręku”, osoby 

po szkołach   zawodowych. Matura była przepustką do pracy na 

stanowisku, osoby z maturą traktowano z    szacunkiem, obecnie 

jest to codzienność, nic co może świadczyć, że ktoś jest lepszy.   

Sądzę, że matury obecnie nie warto zdawać, jeśli nie chce się 

dalej kształcić… Jednak jeśli kończąc szkołę średnią             

uzmysłowię sobie, że w dalszej karierze niezbędne będą mi   

studia wyższe, to matura jest dla mnie  obowiązkowa, bo tak      

naprawdę nie zdając matury zamykam sobie okno na świat…     

Reasumując   stwierdzam, że do matury warto podejść i warto ją 

zdawać, jak się powiedzie to bardzo dobrze jak nie to trudno, ale 

warto    spróbować!        B.K. I TC 

Tolerancja, lub jej brak w środowisku 

szkolnym. 
 

Tolerancja to najprościej mówiąc postawa społeczna  

i osobista odznaczająca się poszanowaniem  

poglądów, zachowań i cech innych ludzi, a także ich 

samych. W dzisiejszych czasach z brakiem tolerancji 

spotykamy się coraz częściej, a zwłaszcza w szkołach. 

Młodzież coraz częściej nie potrafi odnosić się  z  

szacunkiem do swoich rówieśników jak i nauczycieli. 

Często wiele uczniów jest dyskryminowanych przez 

innych i 'spychane są na margines' przez to jak się 

ubierają, czyli gorzej ubrana młodzież odstaje   od 

lepiej ubranej. Częściej jednak takie podziały stanowi 

zachowanie samych uczniów, ci którzy nie potrafią 

się obronić i dają sobą pomiatać są mniej lubiani od 

tych, którzy są bardziej stanowczy i nie dadzą sobie 

wejść na głowę. 

Jest też wiele przypadków w których młodzież nie 

potrafią z tolerancją odnosić się do kolegi, który jest 

w jakimś sensie upośledzony lub chory. 

Brak tolerancji objawia się również wobec  

nauczycieli, którzy chcąc nauczać i czynić dobro dla 

swoich podopiecznych, spotykają się z brakiem  

tolerancji z ich strony. 

Dzieje się tak dlatego, że rodzice nie potrafią  

wychować swoich dzieci. 

Powinni oni od małego wpajać im zasady, że każdy 

jest równy, i że nie liczy się to kto ma nowszy  

telefony, czy jak się ubiera, tylko to jaką wartość  

posiada w sobie. 

 Wrestling …czy w Zielonej Górze tez będzie funkcjonował 

|ǿƛŀǘƻǿŜ ƎǿƛŀȊŘȅ ǿǊŜǎƭƛƴƎǳ ǘŀƪƛŜΣ ƧŀƪΥ WƻƘƴ /ŜƴŀΣ wŜƛ aȅǎǘŜǊƛƻ ŎȊȅ {ƛƴ /ŀǊŀ ǎŊ Řƭŀ 

ƴƛŜƪǘƽǊȅŎƘ ƴŀǎǘƻƭŀǘƪƽǿ ǿȊƻǊŜƳ Řƻ ƴŀǏƭŀŘƻǿŀƴƛŀΣ ǘŜƴ ǎǇƻǊǘ ƻŘƳƛŜƴƛƱ ȍȅŎƛŜ  

ƳƱƻŘȊƛŜȍȅ ƪǘƽǊŀ ǎƛť ǘȅƳ ƛƴǘŜǊŜǎǳƧŜΦ WŜŘƴŀƪ ŎȊťǎǘƻ ǇǊƽōǳƧŜƳȅ ƪƻǇƛƻǿŀŏ ƛŎƘ ǿȅǎǘťǇȅΣ 

Ŏƻ  ƪƻƵŎȊȅ ǎƛť ŘǊƻōƴȅƳƛ ƪƻƴǘǳȊƧŀƳƛ ŀ ǘƻ ŘȊƛťƪƛ ǘŜƳǳΣ ȍŜ ƴƛŜ Ƴŀ ƴƛƎŘȊƛŜ ƪƭǳōǳ ƎŘȊƛŜ 

ƻŘōȅǿŀƱȅ ōȅ ǎƛť ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ȊŀǇŀǎȅΦ 

tƻǊǳǎȊŀƴȅ ǘŜƳŀǘ ǿǏǊƽŘ ƳƱƻŘȊƛŜȍȅΣ ŎȊȅ ƳƻȍƭƛǿŜ ƧŜǎǘ ȊŀƱƻȍŜƴƛŜ ǘŀƪƛŜƎƻ ƪƭǳōǳ Řƭŀ  

ƳƱƻŘȅŎƘ ǿǊŜǎǘƭŜǊƽǿΣ ŎȊȅ ȊƴŀƧŘȊƛŜ ǎƛť ƪǘƻǏΣ ƪǘƻ ǇǊƻŦŜǎƧƻƴŀƭƴƛŜ ōťŘȊƛŜ ǳŎȊȅƱ  

ǿȅƪƻƴȅǿŀƴƛŀ ǘǊƛƪƽǿ ƻǊŀȊ ŘȋǿƛƎƴƛΦ ¢ŜƎƻ ƧŜǎȊŎȊŜ ƴƛŜ ǿƛŀŘƻƳƻΣ ŀƭŜ ǿƛŀŘƻƳƻ ƧŜǎǘΣ ȍŜ 

ǘŀƪƛŜ ƪƭǳōȅ Ƨǳȍ ƛǎǘƴƛŜƧŊ ƴǇΦ ƴŀ 5ƻƭƴȅƳ |ƭŊǎƪǳ ƻŘōȅǿŀƧŊ ǎƛť ǘŀƪƛŜ ȊŀƧťŎƛŀΦ ÀŜōȅ  

ǎǘǿƻǊȊȅŏ ǎƛƭƴȅ ƪƭǳō ǇƻǘǊȊŜōƴŜ ǎŊ ǇƛŜƴƛŊŘȊŜΣ ǎŀƭŀ ǎǇǊȊťǘΣ ŎƘťǘƴƛ ƪǘƽǊȅŎƘ ƴƛŜ ōǊŀƪǳƧŜ 

ƻǊŀȊ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅ ŜƭŜƳŜƴǘ ǘǊŜƴŜǊΦ ²ǎȊȅǎǘƪƻ ōȅ ǎƛť ƧŀƪƻǏ ȊƴŀƭŀȊƱƻ ƻǇǊƽŎȊ ǘǊŜƴŜǊŀΣ ƻ 

ƪǘƽǊŜƎƻ ōŀǊŘȊƻ ŎƛťȍƪƻΣ ŀƭŜ ƴŀ ǇŜǿƴƻ ǿǎǇƽƭƴȅƳƛ ǎƛƱŀƳƛ ōťŘȊƛŜƳȅ ŘŊȍȅŏ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ 

ǘŀƪƛŜƎƻ ƳƛŜƧǎŎŀΣ ƪǘƽǊŜ ōťŘȊƛŜ ǎŀǘȅǎŦŀƪŎƧƻƴƻǿŀƱƻ ǿƛŜƭǳ ƳƱƻŘȅŎƘ ƭǳŘȊƛΦ 

Nasi nauczyciele    

W naszej szkole jest wielu nauczycieli, lecz czy zastanawialiście się,  

który z nich jest największą tzw. „kosą”, a który jest „lajtowy”? 

     Uczęszczam do tej szkoły trzy miesiące i zaobserwowałam, że nauczycielem, który najwięcej wymaga i trzyma  

największą dyscyplinę jest nauczyciel fizyki Pan Tomczuk. Przywiązuje On bardzo dużą wagę do swojego przedmiotu i 

nie pozwoli sobie przerwać w prowadzeniu lekcji. Uczniów, którzy to uczynią nagradza odpowiednią karą. Jest On bardzo 

kreatywną osobą, więc jego kary są różnorakie.  

    Nauczycielem najbardziej „wylajtowanym” jest Pan Czarkowski, uczy on m.in. Technologii Informacyjnej. Na Jego  

lekcjach panuje przyjemna atmosfera sprzyjająca pracy twórczej. Uczniowie mogą sobie pozwolić na więcej, niż na in-

nych zajęciach, lecz także nie pozwoli sobie wejść na głowę. Jest on bardzo sympatyczny dla uczniów, a także pomaga w 

sprawach organizacyjnych.  
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Podziękowania za POMOC POLAKOM NA UKRAINIE  
 

Od września do grudnia w naszej szkole przeprowadziliśmy 

zbiórkę odzieży , książek , żywności i przyborów szkolnych 

dla rodzin polskich na Ukrainie . Patronat nad zbiórką  

obrał Ruch Apostolatu Emigracyjnego -Pomoc Polakom na 

Kresach . Dziękujemy bardzo za okazaną pomoc Dyrekcji 

Szkoły , naszym koleżankom i kolegom z Grona  

Pedagogicznego, a w szczególności wszystkim uczniom 

naszej szkoły, którzy wsparli naszą akcje .Pomoc  

prawdziwa jest wtedy , kiedy robiąc dobry uczynek ,  

myślimy o cudzym szczęściu i chcemy dać innym trochę 

radości  . Dzięki naszej placówce tą radość odkryło na  

nowo ponad 100 rodzin polskich na Ukrainie .  

                                                                                        

Dziękujemy za pomoc 

                                                                              

Angelika Tomczak i Monika Brożyna 

TELEWIZJA 

      "wynalezienie telewizji zmieniło życie ludzi." 

 W XXIw. codziennie mamy kontakt z nauką i nowoczesną 

technologią, nawet  jeśli nie zdajemy sobie z tego sprawy.  

Dzięki nauce możemy lepiej poznać otaczający nas świat, a 

wynalazki i  różnego typu urządzenia, ułatwiają  nam prace i 

życie. Ludziom żyje się   znacznie łatwiej niż 100 lat  

temu, to dzięki wynalazkom i ich   twórcom. Ich odkrycia  

wykorzystujemy w różnych dziedzinach techniki, a  jej rozwój 

wciąż nas zaskakuje. Jednym z największych wynalazków 

wpływających na nasze życie jest  obecna nam teraz telewizja. 

Zastanowić  się jednak należy czy wpływ ten jest dobry dla 

nas.  Osobiście uważam ,że program powinien być  

dostosowany do wieku  widzów, powinno się kontrolować czas 

oglądania, gdyż zbyt długie przebywanie przed telewizją  

przynosi ujemne skutki, można się bardzo szybko uzależnić. 

Wywołuje w nas spore emocje, nie zawsze pozytywne.   

W rodzinie zauważa się coraz mniej czasu spędzanego razem, 

członkowie jej coraz mniej rozmawiają ze sobą, częściej  

prowadzą rozmowy na ten temat programów telewizyjnych lub 

seriali. Po mych rozważaniach, należy przyznać, iż  

wynalezienie telewizji przez naukowców zmieniło nasze życie, 

nadal będzie mieć dalszy wpływ na nas.  

   

 Anna Masłowska kl. 1KA 

Dowody na to, że szkoła jest filmem: 

 

Geografia-- Discovery Chanel 

WF-- Szkoła przetrwania 

Religia-- Dotyk anioła 

Chemia-- Szklana pułapka 

Matematyka--4400 

Historia-- Sensacje XX-wieku 

Język polski-- Magia liter 

Lekcja wychowawcza-- Na każdy temat 

Przerwa-- 997 

Test-- Milionerzy 

Poprawka-- Stawka większa niż życie 

Nowa w klasie-- Trędowata 

Nowy w klasie-- Obcy pasażer Nastromo 

Ostatnia ławka-- Róbta, co chceta 

Pan konserwator-- MacGyver 

Wycieczka szkolna-- Ostry dyżur 

Wyrwanie do odpowiedzi-- Totolotek 

Wywiadówka-- Z Archiwum X 

Dyrekcja-- JAG Wojskowe Biuro Śledcze 

woźny/woźna-- Strażnik Teksasu 

Informatyk-- Johny Mnemonik 

Korytarz w szkole-- Ulica Sezamkowa 

Plan lekcji-- Telenowela (co tydzień to samo) 

Uczeń na dywaniku u dyrektora-- Wywiad z wampirem 

Szkoła-- Świat według Kiepskich 

RELACJE UCZEŃ -NAUCZYCIEL 
 

 

Mój artykuł porusza problem dotyczący komunikacji uczniów z  

nauczycielami .  

Dlaczego z błahego powodu nauczyciel nas gnębi, torturuje i  

wystawia na pośmiewisko przed innymi. Nie ma takiego prawa, aby 

nas obrażać i się z nas śmiać, gdy czegoś nie potrafimy zrobić. Oni są 

po to aby nas nauczyć i ewentualnie skorygować nasze błędy , więc 

nie mogą sobie pozwalać na coś więcej. Przed rozpoczęciem pisania 

tego artykułu prześledziłem kilka stron internetowych, na których 

znajdowały się różne opowieści. Jedna z nich bardzo mnie  

zaintrygowała. 

    Nauczycielka matematyki pewnej klasy maturalnej zniszczyła 

dziewczynie karierę, tylko, dlatego, że była lepsza w nauce od jej 

syna . Marlena, bo tak miała na imię uczennica, bardzo lubiła  

matematykę oraz panią , która ją uczyła.. Nadszedł jednak czas, gdy 

jej najlepszy przedmiot stał się jej wrogiem i nie tylko przedmiot. 

Pewnego dnia P. xxx przedstawiła swojego syna Karola, który był 

również asem z matematyki i od tego czasu zaczęły się spięcia 

pomiędzy Marleną a nauczycielką . Była ona zła, ponieważ  

dziewczyna była mądrzejsza niż Karol . Zajmowała pierwsze miejsce 

w różnego typu konkursach. 

 „xxx uwzięła się na mnie”- z przykrością stwierdziła uczennica 

Nie wiedziała jak ma sobie z tym poradzić, więc postanowiła  

porozmawiać z panią, lecz ta po rozmowie była jeszcze gorsza. 

 

     Nie dopuściliśmy w swoim przypadku do takiej sytuacji walczymy 

o swoje jeżeli warto i też nie osądzamy bezpodstawnie tym bardziej, 

że wiemy, iż wina leży po naszej stronie . Istnieją przypadki, gdzie to 

my zachowujemy się brutalnie na lekcjach nie uczymy się i twierdzi-

my, 

że to pedagog się na nas uwziął i przez to ma problemy i może nawet 

stracić pracę .Jeżeli wiemy, że my jesteśmy niewinni i nauczyciel 

na prawdę ma do nas jakiś problem nie załatwiajmy go sami.  

Zwróćmy się do kogoś, kto  stanie po naszej stronie i będzie nas bro-

nić. 

  

 Adrian Piwiński. Klasa 1 ka 



2 0 1 1  N R  1 8   S T R .  6  

                            ....Sponsoring....    
    Sponsoring-jest to jedna z form promocji, mğode dziewczyny 
najczňŜciej licealistki lub studentki w taki spos·b pr·bujŃ zarobiĺ 
na Ũycie.                                                                                                                                 
Na czym tak naprawdň polega 
sponsoring ? Kojarzy siň on 
najczňŜciej z ogğoszeniami  
dziewczyn pragnŃcych poznaĺ 
sponsora, kt·re w zamian  
oczekujŃ pieniňdzy, ubraŒ,  
kosmetyk·w lub innych rzeczy 
kt·re sŃ im potrzene...Generalnie 
moŨna przyjŃĺ, Ũe sponsoring 
polega na tym, iŨ jedna osoba 
pğaci drugiej za jej czas. Od  
sponsora zaleŨy jego  
wykorzystanie. WiňkszoŜĺ  
sponsor·w zainteresowana jest  
seksem. 
Dlaczego dziewczyny korzystajŃ z 
takiej formy zarobku ??...MyŜlň, 
Ũe gğ·wnŃ przyczynŃ sŃ  
pieniŃdze, moŨliwoŜĺ szybkiego 
wzbogacenia siň. Brak  
pieniňdzy ,chňĺ kupienia sobie 
czegoŜ nowego ,moim zdaniem to jest gğ·wna przyczyna dla 
kt·rych dziewczyny oddajŃ siň cağkiem obcym ludziom. 
MyŜlň Ũe jest to bardzo niewğaŜciwy spos·b na wzbogacenie siň. 
Dziewczyny po takich doŜwiadczeniach nie potrafiŃ wr·ciĺ do 
normalnego Ũycia, trudniej im bňdzie znaleŦĺ partnera, z kt·rym 
bňdŃ chciağy zağoŨyĺ rodzinň. Zawsze zostanie w jej gğowie to, 
co robiğa i byğa przekonana, Ũe postŃpiğa wğaŜciwie gdyŨ byğa to 
jedyna i szybka szansa na wzbogacenie siň...choĺ sŃ inne  
bardziej przyzwoite sposoby. 
Artykuğ o jednej mğodej dziewczynie kt·ra tak zarabia na 
Ũycie : 
Monika ma 15 lat. Podobnie jak jej r·wieŜniczki chodzi do  
gimnazjum. - Nie jestem taka, jak one - m·wi. Czym siň r·Ũni? 
Jest galeriankŃ. W tym, co robi, nie widzi nic zğego. - To tylko 
interes - wzrusza ramionami. 
Takich dziewczyn jak ona w lubelskiej Plazie jest wiňcej. - JeŨeli 
ktoŜ ich szuka, znajdzie bez trudu - przyznaje jeden z  
ochroniarzy galerii. - Nam one nie przeszkadzajŃ. Znakiem  
rozpoznawczym Moniki sŃ czerwone mini i wyzywajŃcy dekolt. - 
Przychodzň do Plazy, gdy mam ochotň. Spacerujň po butikach, 
czasami zagadam, jak mi ktoŜ wpadnie w oko. NajczňŜciej  
chňtny sam siň plŃcze koğo mnie. Kiedy go wyhaczň, idziemy do 
niego. Nie lubiň seksu w aucie - m·wi.  
WğaŜnie tam najczňŜciej dochodzi do zbliŨenia. Monika zdradza, 
Ũe zwykle jest to seks oralny. Czasem sponsorzy zabierajŃ 
dziewczyny do hotelu. Ale rzadko. WiňkszoŜĺ galerianek chce 
szybkiego seksu, by od razu osiŃgnŃĺ korzyŜci materialne, czyli 
iŜĺ do butiku i wybraĺ bluzkň. 
M·j komentarz: mğoda dziewczyna, kt·ra nie wie co to jest  
prawdziwe Ũycie, chce mieĺ wszystko to co maja jej r·wieŜniczki 
i nie zwaŨa na to co zrobiĺ, aby zdobyĺ te pieniŃdze na wyma-
rzona rzecz. Nie zwaŨa na to, Ũe za kilka lat nie bňdzie mogğa 
spojrzeĺ w lustro przez to co robiğa, jak byğa mğoda.... 
 

HUMOR 

Jasio zwierza się koledze: 

- Wydaje mi się, że moi rodzice mnie  

nienawidzą. 

- Dlaczego tak myślisz?! 

- Dają mi dziwne zabawki do kąpieli... 

- Do kąpieli różne rzeczy się bierze. 

- Tak? Toster, suszarkę, przedłużacz?!  

………………………... 

Panie kapitanie, przyniosłem wniosek o  

przepustkę! 

- Wstaw do lodówki.  

…………………………………. 

Przychodzi baba do lekarza i mówi: 

- Doktorze, jestem uzależniona od Facebook'a, 

A lekarz na to: 

- Lubię to!  

……………………………………………… 

-Czym się różni Jeleń od Daniela? 

-Jeleń stawia, a Daniel pije...  

……………………………………….. 

-Jaki to pies? - pyta przechodzień policjanta. 

-Policyjny! 

-Hmmmmm... Dziwne, zawsze myślałem że  

policyjne psy to owczarki, a ten wygląda jak  

jamnik! 

-Bo to tajniak...  

 


